
 
 
 
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos quatorze dias do mês de janeiro de 2019, às 20:00 horas, no Plenário              
da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José           
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa         
Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira         
(Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura,        
Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira,         
Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador           
José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o           
quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a           
presença e declarou aberto os trabalhos da Segunda Reunião Ordinária do           
ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um            
minuto de silêncio para oração individual e pelo bom andamento da           
reunião. A Tribuna foi ocupada pela Srta. Carolina e Sr. Gustavo,           
representante da Faculdade UNICESUMAR, apresentando os cursos e        
descontos disponíveis pela instituição. Os trabalhos foram iniciados com a          
leitura da Indicação nº 04/2019, solicitando a manutenção e limpeza de           
lotes urbanos, de autoria do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior. O           
vereador Rafael Magno de Moura fez a leitura da indicação n° 05/2019 de             
sua autoria, solicitando construção de parque infantil na Praça Coronel Luiz           
Coutinho. O vereador Leandro Rodrigues fez a leitura da indicação nº           
06/2019 solicitando fornecimento de crachá e uniforme para os servidores          
públicos, fez a leitura da indicação nº 07/2019 solicitando a criação do            
plano de carreiras para os servidores públicos de Guiricema e leitura da            
Indicação nº 08/2019 que solicita a concessão de adicional de insalubridade           
aos servidores públicos municipais que trabalham em áreas insalubres,         
todas estas Indicações de sua autoria. Continuando os trabalhos, foi          
colocado em discussão o Ofício nº 16/2019 encaminhado pelo Executivo          
sobre o veto ao Projeto de Lei nº 01/2019 e a leitura do Parecer Jurídico               
sobre o veto. O vereador Arilson levantou a hipótese de prazo para análise             
da proposição e o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior explicou a           
matéria com mais detalhes. Os vereadores votaram, em unanimidade pela          
manutenção do veto quanto ao cargo de Assessor de Controle Interno, o            
qual deverá ter a necessidade do ocupante deste cargo ser detentor de            
curso superior. Quanto ao veto relativo ao cargo de Diretor do CAC e             

_____________________________________________________________________________ 
Praça Cel. Luiz Coutinho, nº 13, Centro – Guiricema/MG – CEP 36.525-000 

Telefone: (32) 3553-1165 – Email: camaradeguiricema@gmail.com 



 
 
 
 
 

Ouvidoria, foi derrubado por unanimidade que mantêm a qualificação de          
ensino médio completo para o exercício do cargo. O vereador Mauro           
Florentino apresentou o Requerimento nº 03/2019 requisitando melhorias        
nos serviços prestados pelos Correios no Conjunto Habitacional Osório Vaz          
de Melo, onde o carteiro se recusa a entregar as correspondências, pois            
alega que a Prefeitura Municipal não encaminhou à Empresa Brasileira de           
Correios e Telégrafos a regulamentação dos logradouros do Conjunto         
Habitacional. Buscando a solução do problema, o vereador Mauro         
Florentino providenciou na Prefeitura a documentação necessária para        
encaminhar aos Correios. Um cidadão que assiste à Reunião Ordinária          
pelas redes sociais propôs que o requerimento seja feito para o Bairro Ilha             
Bela. O vereador André propôs que o serviço dos Correios melhorasse no            
Bairro Funil, o vereador João Batista indicou a carência do serviço em            
Tuiutinga e o Vereador Leandro reforçou pela melhoria nos serviços de           
entrega de correspondências em todo o Município. Os pequenos         
expedientes foram abertos com o Presidente José Teixeira Rodrigues         
Júnior informando sobre o andamento das obras de instalação da futura           
agência da CRESOL, que servirá de modelo de atendimento e será           
denominada uma Agência 2.0. Falou da ampla divulgação do concurso          
público da Câmara de Vereadores de Guiricema e do prazo para as            
inscrições. informou que a Câmara está atenta com a situação do           
transporte escolar para os estudantes nas cidades vizinhas. Citou o          
aniversário de emancipação política de Guiricema. Vereador Célio        
parabenizou a realização do Festival Gastronômico e enalteceu o trabalho          
realizado por secretários municipais. Vereador Leandro parabenizou a        
Prefeitura e a Câmara pelo empenho no Festival Gastronômico.         
Parabenizou a cidade de Guiricema pelo aniversário e agradeceu os          
esclarecimentos feitos pela Secretaria Municipal de Educação quanto a         
imóveis locados pelo Executivo. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor           
Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que             
segue assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o            
desejarem. 
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